H F&

V2 94 H4ll Efl=

_‘ %2 Ef %ﬂ ig ﬁ? %%

K2 941 2H13H (k) 4Rl OB~

14H OKR)  FRH11 0K~

GES

CHLES

H i + H

BIESiE

HAT 2
Eid =

(1) FASFHEDOEAN T B EIZ SN T
(2) FENWEEALGE R DO FEEIZONT

6 0%y

R KB

EE=I
3=

(1) B&., PRERRRIIEEEERBRICA D R E NS
XD TIEERVDDOMN?

(2) FTENETHEBAER (SK) Chebn/oT, '
TP 2 B LS L 72w

(3) BrEEETFHEIRIINTZEV SOH L0 EM 9

6 0%y

A

(1) FEEE AR — > (LA B8 Ok 2
(2) WA D/NFRD REDa~H ORI
(3) Eo9%, SIS WEIS@ET AT A

4 0%y

Y A

(1) A Fii % oo BE = FHEI >V T
(2) FRANAAMEDE SR E O EE 2 D

B

30%

R

(D) FERTEAICONT
(2) SHELNBE T O A B

2 0%

(1) SFo CWETHhagm@m/Lr—u

SR NECESES

(1) IKER OLLEEDE B3 DIZONT

Q2) BORo>FZLrTn Y OERKEIZONT

(3) HIEFESZ 7 o AT AORESE « 2 4 BRSO
E WK ARSI 3 - B —E RIZD
W

(EEIzH>3<)




JE

g M A

2 il + 1]

PIT LR ]

Ay SEmer

Eid =

(1) NS OESR X

(2) CIEFEEEREER LRIEIZ DN T

(3) vl T I TEEMENIZHT TORY A
X

(4) B CHEZHONT

6 0%y

I\

I

2 =
=)

(1) BE2 15 223 L5 ELHEBENSME
FOEHRED L D ITRHLT 5 D)

(2) e H ORHEFEEFELZNE TOREEDOHITIZH
7o o TOBRBEHEBSZEDOIRENIZ SN T

(3) WTERFALRBR &2 22 2 TR LT WERICT 5 7=
HIT

(4) YRk 2 sEICRAE L7 ) = X —I2BlT
BT HHIZHOWNT

6 0%y

10

HIH SeHEHR

Eid =

(1) 20 1 8FEDIFERMUIE BT 54T B
A OETTRB OV — & A O T7EHI 2N T
(2) BSIERROBOXITHIE L TV D2

(3) JEFEBIIEIZOWNT

6 0%

11

(1) ZRERBE¥EL 0 O HAFERE, A XV &
(2) JRERT « FEHAAEEOBN & 5% 0FEIT
(3) AshHEE OB OTE I ST

6 0%

12

(1) MEAREZDOEH-3L VIZHONT
(2) IKBETREFIZTDOWT
(3) JRBEHT DI DN T

4 0%

13

2 =
=)

(1) 7 V=2t Z—]REND TR xHiE !
(2) NIFEHEFIHOH 0 o Rk RZ !

(3) HIKICH>T=RT T 4 TARA L MHIFEA !
(4) FBEEDOOUGELEIZOWTHRERZRM D !

6 0%y




